
Brána – Luk 16,19 –31
Bol bohatý človek. Obliekal sa do purpuru a jemného plátna a deň čo deň skvostne ho-

doval. Pri jeho bráne ležal žobrák menom Lazár, plný vredov. Ježiš rozpráva podobenstvo, 
v ktorom chcel poukázať na jednu hlavnú pravdu. Ježiš tu nezobrazuje pozadie záhrobia, 

ale odhaľuje niečo o  zodpovednosti člove-
ka ešte pred smrťou. Scéna je jednoduchá. 
Jeden je za bránou a  druhý pred bránou. 
Jeden žije vo svete istoty. Má dom, služob-
níkov, stôl plný jedla. Každý deň je potvr-
dením, že jeho život je požehnaný. Nemusí 
si klásť ťažké otázky ako väčšina ľudí, keďže 
jeho budúcnosť je zabezpečená. Lazár leží 
pri tej istej bráne, avšak zvonku. Je chorý, 
jeho telo je samý vred, bez možnosti zmeniť 
svoj údel. V oprávnenom očakávaní smeruje 
svoj pohľad viery na okamih, keď sa u bohá-
ča prejaví súcit a  on sa bude môcť nasýtiť 
aspoň odpadkami zo stola. Na túto scénu 
sa dá pozrieť aj z Božieho pohľadu, keď Boh 
trpezlivo čaká na deň, keď sa u boháča pre-

javí súcit. Tak rád by tento láskavý skutok zapísal do nebeskej knihy. Všíma si aj Lazára 
a oceňuje jeho pokorný, trpezlivý, bezmocný postoj bez štipky hnevu voči tomu, komu Boh 
doprial oveľa viac, ako potrebuje pre život. Postupne u boháča narastá dlh a u Lazára sa 
jeho cnosti zhodnocujú, aby raz mohol prevziať odmenu. Prichádza smrť, ktorá nerobí roz-
diely v tom, kto mal purpur a kto mal vredy. Scéna, ktorá nasleduje, je úplne opačná ako 
počas života na zemi. Lazár dostal to, po čom túžil: nasýtenie, prijatie, dôstojnosť, bezpe-
čie, zdravie... a  boháč naopak nedostatok spojený s  telesným utrpením. Výrazný rozdiel 
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je však predovšetkým v  tom, že tento stav je už nezmeniteľný. Prejavilo sa to v  dvakrát 
odmietnutej žiadosti boháča. Práve tu a dnes tvorím budúcnosť nielen svoju, ale aj tých, 
ktorých nám Pán v službe pošle do cesty. 

Žid 10,35–37: Preto nestrácajte dôveru, lebo bude bohato odmenená. Potrebujete vy-
trvať, aby ste plnením Božej vôle dosiahli prisľúbenie. Veď už len celkom krátky čas a príde 
ten, čo má prísť, nebude meškať.

Rastislav Špalek, vedúci Oddelenia knižnej evanjelizácie CASD, SZ

Správy a oznamy z Oddelenia komunikácie

Biblický týždeň SZ CASD, 12.–19.7.2026, Hotel SOREA ĽUBOVŇA
Hlavný rečník: Oldřich Svoboda 
Téma: DOKONALÁ LÁSKA VYHÁŇA STRACH – Evanjelium o istote spasenia

Milí priatelia, všetci, ktorí túžite po spoločenstve s  Bohom i  s  ľuďmi a  chcete prežiť 
zmysluplný týždeň s  tými, čo po tom túžia rovnako ako vy, prijmite naše srdečné po-
zvanie na letný BIBLICKÝ TÝŽDEŇ. Uskutoční sa od 12. do 19. júla 2026 v príjemnom 
prostredí hotela SOREA Ľubovňa, v  Starej Ľubovni na severe Slovenska v  Pre-
šovskom kraji. Stretneme sa, aby sme prežili spoločné chvíle pri štúdiu Biblie 
s  hodnotnými a  poučnými prednáškami, modlitbách, zážitkových aktivitách 
s  duchovnou tematikou, rozhovoroch, zdieľaní, 
spoločenstve, oslave Pána Boha, spoznávaní oko-
litej prírody, relaxácii a rekreácii. 

Veríme, že takto spoločne strávený čas bude pre nás 
všetkých požehnaním aj radosťou a  prinesie duchovnú 
obnovu s trvalým vplyvom na osobný, rodinný, cirkevný 
a spoločenský život každého účastníka. 
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Prednášateľom bude Oldřich Svoboda, učiteľ Adventistického teologického inštitútu 
Česko-Slovenskej únie Cirkvi adventistov siedmeho dňa.

Ubytovanie pre účastníkov je zabezpečené v deväťposchodovom dvojkrídlovom hoteli 
s veľkou samostatnou prednáškovou sálou, mnohými salónikmi a jedálňou. Súčasťou are-
álu je aj welness centrum s bazénom a ihriská. 

Prihlasovanie je stále prístupné tu: https://tdo.casd.sk/
Počas týždňa bude pripravený hodnotný program pre deti a mládež.
Bližšie informácie o areáli sú dostupné tu: 
https://www.sorea.sk/lubovnianske-kupele/hotel-sorea-lubovna
Tešíme sa na spoločné stretnutie. 

S bratským pozdravom Slovenské združenie Cirkvi adventistov siedmeho dňa

Youth for Jesus 2026: Príležitosť priniesť nádej
YFJ je letný misijný 

projekt pre všetkých, ktorí 
chcú priniesť ľuďom nádej 
a  povzbudenie. V  roku 2026 
prebehne v  Jablunkove, 
Návsí a  Čadci (17. 7. – 2. 8.) 
formou programu Dotkni sa 
neba.

Približne 100 dobrovoľní-
kov sa zapája do aktivít ako dni 
zdravia, pomoc s ADRA, rozho-
vory či bohoslužby. Projekt nie 
je len pre mladých – vítaný 
je každý. Prosíme o  modlitby 
aj zapojenie. Prihlasovanie sa 
začína 4. 4. o 20.00. Viac info: 
www.yfj.cz

Za tím Youth for Jesus, 
Juraj Turóci a Eliška Sovišová
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ZÁPAD – Príbehy ožívajú v Považskej Bystrici
Milí kamaráti, srdečne vás pozývame na ďalšiu Muzičku v  Považskej Bystrici PRÍ-

BEHY OŽÍVAJÚ. Uskutoční sa v sobotu, 23. mája 2026  v budove zboru miestnej mod-
litebne Cirkvi adventistov sied-
meho dňa.

Písmenká v  knihách ožívajú, 
nádherný príbeh vytvárajú. Tak 
zatvor oči, upokoj dych, staň sa 
aj ty súčasťou kníh. Môžeš žiť 
kdekoľvek, stať sa, kým chceš, 
s knihou sa kamkoľvek dostaneš!

Prihlasovanie na Muzičku 
PRÍBEHY OŽÍVAJÚ v  Považskej 
Bystrici bude otvorené do 10. 
mája 2026 (cez QR kód na pla-
gáte) alebo tu: 
https://forms.gle/S9ZsVVZpogVTBTkJ9

Prosíme vyplniť prihlášku za 
každého účastníka zvlášť.

Za organizačný tím: 
Mirka, Gabika a Grétka

1. VÝROČIE ZALOŽENIA AMM SLOVAKIA
Pre mnohých neznamená motorka len hluk motora či adrenalín. Pre 

niektorých je to priestor ticha, slobody a osobného stretnutia s Bohom. 
Práve na tomto princípe stojí služba AMM Slovakia (Adventist Motor-
cycle Ministry), ktorá spája vášeň pre motorky s poslaním prinášať ná-
dej ľuďom.

AMM Slovakia tvorí spoločenstvo motorkárov, ktorí chcú osloviť ďalších jazdcov pri-
rodzeným spôsobom – priateľstvom, rozhovorom a osobným svedectvom. Ich motto „Kde 
každá jazda je poslaním“ vystihuje túžbu priniesť povzbudenie tým, ktorí sa možno cítia 
sami, a ukázať im, že Boh je blízko každému človeku.
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Pri príležitosti prvého výročia svojho založenia pripravujeme výnimočné stretnutie 
pre motorkárov aj širokú verejnosť. Podujatie sa uskutoční 9. mája 2026 v  Považskej 
Bystrici a bude spojené s otvorením moto sezóny, požehnaním motorkárov a benefičnou 
aktivitou. Cieľom nie je len spoločné stretnutie, ale aj budovanie vzťa-
hov, vzájomné povzbudenie a šírenie hodnôt, ako sú láska, porozume-
nie a nádej v dnešnom rýchlo sa meniacom svete. 👉 Viac informácií 
cez QR kód alebo tu: https://www.casd.sk/1-vyrocie-amm-slovakia/

Za AMM Slovakia Zuzana Šajbanová

Mimoriadny inšpiratívny víkend – Svet pocitov s Raimundom Fuchsom
Objavte, ako pocity, emócie a  viera spolu súvisia a  ovplyvňujú náš  
život.
👉 Všetky informácie a prihlásenie nájdete jednoducho cez QR kód.

Tešíme sa na vás!
Organizačný tím Epicentrum zdravia EDEN
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Zo života kolportéra
Boli sme v  jednej základnej škole, kde sme oslovili pani učiteľku, 

ktorá mala na starosti školskú knižnicu. Knihy sa jej zdali zaujímavé, 
v  niekoľkých začala listovať a  trocha čítať. Tvrdila, že často dostávajú 
ponuky kníh, ktoré vyzerajú pekne, ale následne zistia, že sú tam samé nezmysly a nie 
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sú vhodné pre deti. Vybrala si asi štyri knihy na ukážku s tým, že sa ozve asi o dva dni. 
Aj sa ozvala a  vybrala si jednu knihu na prvý stupeň pre celú triedu a  jednu na druhý 
stupeň tiež pre celú triedu. Povedala, že si knihy prečítala a že ju veľmi oslovili. Skon-
štatovala, že sú v  dnešnej dobe pre deti veľmi vhodné. Mali sme radosť, že aj tu budú 
knihy slúžiť. Ďakujeme Bohu.

Oddelenie knižnej evanjelizácie CASD, SZ

Porada knižných evanjelistov a zamestnancov Vydavateľstva Advent-Orion
V nedeľu 22. 3. 2026 sa v priestoroch vydavateľstva Advent–Orion od rána konala pra-

videlná porada knižných evanjelistov. Po krátkom zamyslení nad Božím slovom a spoloč-
ných modlitbách vznikol priestor nielen pre pracovné záležitosti, ale najmä pre vzájomné 
zdieľanie skúseností, povzbudenie a vďačnosť za doterajšie vedenie. Na sklade nás záro-
veň čakala nová detská kniha Láskavé príbehy, ktorá nám – podobne ako aj ďalšie knihy 
pre deti – pomáha otvárať dvere k predstaveniu ďalších hodnotných kníh. Tešíme sa, že aj 
cez túto službu môžeme prinášať dobré posolstvo tam, kde je potrebné.

Rastislav Špalek, vedúci Oddelenia knižnej evanjelizácie CASD, SZ
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SOMETEENG HOME – Klub Prieskumník Pathfinder
Marcový Someteeng vo Vavrišove priniesol mladým bohatý víkend plný 

hier, zážitkov a  zamyslení nad tým, čo znamená domov – či je to miesto, 
ľudia, vzťahy alebo Božia prítomnosť. Program podporil spoluprácu, otvorenosť aj budo-
vanie vzťahov a  pomohol účastníkom objaviť hlbší význam domova v  každodennom aj 
duchovnom živote.

Účastníci prežili spoločné aktivity v  prírode, kreatívne tvorenie aj 
hlboké diskusie, ktoré im pomohli pozrieť sa na tému domova z nového 
uhla pohľadu a odniesť si povzbudenie do života.
👉 Všetky informácie vrátane fotografií nájdete cez QR kód.

Za Klub Prieskumník Pathfinder Jaroslav Bielik
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Muzička STRED 2026 v Banskej Bystrici
V sobotu 11. apríla 2026 sa v zbore CASD Banská Bystrica II uskutočnila Muzička 2026 

s mottom „Príbehy ožívajú“, ktorá deti pozvala objaviť, že biblické príbehy sú aktuálne 
aj dnes. Program sa začal dynamickou Detskou sobotnou škôlkou, kde deti ako malí 
pátrači cez hádanky a indície odhaľovali biblické príbehy, a pokračoval vystúpením hosťa, 
kazateľa Stanka Bielika, ktorý ich viedol k  osobnému rozhodnutiu písať svoj vlast-
ný príbeh s  Pánom Bohom. Počas celého dňa sprevádzali program moderátori Katka 
a Riško spolu s kapelou, pričom na pódiu sa vystriedali deti z viacerých zborov Slovenska 
s piesňami a scénkami. Nechýbal ani bohatý sprievodný program, výstava kresieb či ob-
ľúbená Lego tipovačka. Záver patril tradičným medovníkovým srdiečkam. Posolstvo 
dňa vystihol verš „Ježiš Kristus je ten istý včera i  dnes i  naveky“ 
(Žid 13,8), ktorý pripomenul, že Boh tvorí príbehy aj dnes v  životoch 
detí i nás všetkých. 

Viac informácií a fotografie cez QR kód alebo na: 
https://www.casd.sk/muzicka-2026-v-banskej-bystrici/
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Záznamy z Mission Camp 2026 na YouTube 
Nestihli ste prísť osobne? Pozrite si zamyslenia a vybrané worksho-

py na YouTube. Téma „Hlavu hore“ (Luk 21,28) priniesla nádej počas 
veľkonočných dní (2 .– 6. apríla).

👉 Všetky záznamy z akcie si načítate jed-
noducho cez pripojený QR kód.

Oddelenie Komunikácie CASD, SZ

Koncert „Kráčaj po vodách“ – záznam dostupný na YouTube
Výnimočný kon-

cert speváckeho zboru 
z  Českej Třebovej, na-
točený v jazdiarni zámku v Litomyšli, si teraz môžete pozrieť online.

Súčasťou je aj krátke zamyslenie Víta Vursta o príbehu apoštola 
Petra – o zlyhaní, odvahe a novej šanci.
📲 Záznam celého koncertu sa Vám načíta cez pripojený QR kód.
Doprajte si chvíľu pokoja a inšpirácie ✨

Oddelenie Komunikácie CASD, SZ

Elektronické knihy zadarmo 
z Vydavateľstva Advent-Orion

Elektronické knihy, ktoré ponúka Vydavateľstvo 
Advent-Orion na stiahnutie zadarmo, sa načítajú po nasnímaní pripo-
jeného QR kódu, alebo ich nájdete na tomto odkaze: 
https://www.adventorion.sk/elektronicke-knihy-zadarmo/

Ján Muntág, riaditeľ Vydavateľstva Advent-Orion, s.r.o
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ADRA aktivizuje neaktívnych na ceste k zamestnanosti
Veríme, že každý človek má hodnotu a  potenciál – aj vtedy, 

keď sa ocitne v náročnej životnej situácii. Dlhodobá nezamestna-
nosť, prerušená pracovná dráha či zložité osobné okolnosti môžu 
viesť k strate istoty a motivácie zamestnať sa.

Projekt „2N – ADRA aktivizuje neaktívnych na ceste k  za-
mestnanosti“ vznikol preto, aby ľuďom ponúkol podporu, po-

vzbudenie a praktickú pomoc pri návrate do pracovného života.
Zameriavame sa na ľudí, ktorí sú bez práce, nie sú evidovaní na úrade práce alebo 

dlhšie nepracovali, no chcú urobiť zmenu. Neponúkame hotové riešenia – ponúkame 
sprevádzanie, porozumenie a hľadanie konkrétnych krokov.

Aj vy sa môžete zapojiť do pomoci ľuďom. Všímajte si vo svojom zbore alebo aj v okolí 
ľudí, ktorým by sme mohli pomôcť: 

•	 ľudia dlhodobo bez zamestnania 
a ekonomicky neaktívni

•	 osoby mimo evidencie úradu práce
•	 mladí ľudia, ktorí ukončili školu 

a nikde sa nezamestnali
•	 rodičia po materskej alebo rodi-

čovskej dovolenke
•	 osoby so zdravotným znevýhodne-

ním
•	 ľudia zo sociálne znevýhodneného 

prostredia

Ako pomáhame?
Naším cieľom nie je len nájsť pracovné 

miesto, ale posilniť sebadôveru, motiváciu a  schopnosť ľudí postaviť sa opäť na vlastné 
nohy. Preto poskytujeme individuálne rozhovory založené na dôvere a rešpekte, podporu 
pri hľadaní zamestnania a orientácii na trhu práce, pomoc s prípravou životopisu a moti-
vačných dokumentov, prípravu na pracovné pohovory, dlhodobé sprevádzanie počas celej 
cesty za prácou. 
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Kde pomáhame?
Na Slovensku sme vytvorili sieť 6 kancelárií, ktoré poskytujú poradenstvo, registráciu 

a praktickú pomoc. Dosah však máme na celé územie Slovenska. 
Trenčín – Zlatovská 24, trencin@adra.sk
Dolný Kubín – Ťatliaka 8, dolnykubin@adra.sk
Liptovský Mikuláš, liptovskymikulas@adra.sk
Brezno – Štúrova 19, brezno@adra.sk
Kežmarok – Baštová 6, kezmarok@adra.sk
Červenica 41, cervenica@adra.sk

Ako môžete nájsť pomoc alebo pomôcť iným aj vy? 
Ak patríte do tejto kategórie a hľadáte prácu, ak poznáte niekoho, 

kto prácu hľadá, alebo viete poskytnúť prácu pre dlhodobo nezamest-
naných, kontaktujte nás a spoločne budeme hľadať riešenie. 

Ďalšie informácie nájdete na našom webe www.adra.sk.
Stanislav Bielik, riaditeľ ADRA Slovensko

MISIA EXPO 2026: 
„Pane, pošli niekoho iného“ (Iz 6,8) 

„Koho pošlem? Kto nám pôjde?“ Táto Božia otázka zaznieva aj 
dnes – uprostred neistoty, otázok i hľadania. Často v nás znie odpoveď: „Pane, pošli 
niekoho iného.“ Nie ako vzdor, ale zo strachu, únavy či pocitu nepripravenosti. Príbeh 
proroka Izaiáša však ukazuje, že Boh najprv očisťuje, premieňa a až potom posiela. 

MISIA EXPO 2026 chce byť miestom stretnutia, načúvania a povzbudenia – bez tlaku, 
bez porovnávania. Priestorom, kde spolu objavujeme rôzne podoby odpovede na Božie 
volanie. Hlavným rečníkom bude Gary Krause a súčasťou programu budú aj príbehy 
viery, predstavenie misijných projektov a spoločné chvíle chvál.
📍 24.–26. septembra 2026 
📍 Brno, Cosmopolitan Bobycentrum
👉 Viac informácií nájdete cez QR kód alebo tento odkaz: 
https://www.casd.sk/misia-expo-2026/

Za prípravný tím a ASI Marek Petráček
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vYDAVATEĽSTVO advenT-orion
ponÚka zLacnenÉ TiTuLy

Knihy o zdraví

George D. Pamplona-Roger
Zdraví a silní 5,00 €

John B. Youngberg, Millie Youngbergová, Wes Youngberg 
Vyhraj život ŠTART 4,00 €

John B. Youngberg, Millie Youngbergová, Wes Youngberg 
Vyhraj život BEŽ VPRED 4,00 €

Ester Malaxetxbarria, George D. Pamplona-Roger
250 receptov pre zdravie a prevenciu 10,00 €

Ramon C. Gelabert
Migrény a iné bolesti hlavy 3,00 €

Rodina, výchova, vzťahy
Neil Nedley
Stratené umenie myslieť – druhá časť
Ako životný štýl ovplyvňuje náš mozog

5,00 €

Neil Nedley
Stratené umenie myslieť 
Sada troch kníh

15,00 €

Julián Melgosa
Objav svoju hodnotu 5,00 €

Karen Kingsburyová
Čas objať sa 5,00 €

Karen Flower, Karen Holfordová, Ron Flower
Tajomstvo vzťahov 4,00 €



Nancy van Peltová
Ako zvládnuť dospievanie svojho dieťaťa 2,00 €

Nancy van Peltová
Umenie riešiť konflikty 2,00 €

Josef Hrdinka
Ako prežiť krízu stredného veku 1,00 €

Knihy pre deti

Darina Krygielová, Ľudmila Loderová
Dobrodružstvá žabky Žblnky 5,00 €

Carl Anker Mortensen
Hľadaj a nájdi v Biblii 3,00 €

Príbehy

Ja som s tebou, kde si ty? 6,00 €

Jozef Kollár
Holub Piero 5,00 €

Booton Herndon
Zrodenie hrdinu 5,00 €

Ben Carson, Deborah Shaw Lewisová, Gregg Lewis
Máš mozog 7,00 €

Ben Carson, Gregg Lewis
Zariskuj 5,00 €

Kelly Mowrerová, Pavel Goia
V  duchu a  moci 3,00 €



Plán návštev zborov 

Ďalšie informácie zo SZ CASD môžete získať na adrese: Cirkev adventistov s. d.
Slovenské združenie, Cablkova 3, 821 04 Bratislava

e-mail: casd@casd.sk mobil: +421 905 400 052 web: https://www.casd.sk/
Facebook: https://www.facebook.com/szcasd Instagram: https://www.instagram.com/szcasd/

Plán návštev zborov v reálnom čase: 
Tabuľku rozpisu kázní nájdete aj na našom dynamickom tlačive, kde sa pružne prejavujú všetky zmeny týka-
júce sa aktuálnej situácie na tomto odkaze:
https://www.casd.sk/interne-info/stvrtrocne-programy-kazani/

Plán cirkevných akcií a tematických sobôt:
Aktuálnu situáciu týkajúcu sa plánov akcií a tematických sobôt Slovenského združenia CASD môžete nájsť 
v GOOGLE kalendári cirkvi na tomto odkaze: 
https://calendar.google.com/calendar/u/0/r?cid=Y2FzZEBjYXNkLnNr

Dôležité akcie v máji

Upozorňujeme, že v  pláne návštev môžu priebežne nastať zmeny. Aktuálnu situáciu vo svojom 
regióne si, prosím, vždy overte u svojho zborového kazateľa.

máj 2. 9. 16. 23. 30.
Čík P. Žilina

Čančík D. Liptovský 
Hrádok

Škrla M.
Kolesár F. Kežmarok Poproč Martin Poprad Žilina

Márföldi D. R D Poprad Košice 2 Liptovský 
Hrádok

Majtán M. Myjava Sereď Fiľakovo Muzička PB Team up 
Kežmarok

Šolc J. Špeciál vodcov 
KPP Prešov stretnutie KD Rankovce Červenica

17. Výbor Česko-Slovenskej únie CASD Brno
22.–24. VELETZRŽNÍ Brno
23. MUZIČKA ZÁPAD Považská Bystrica
29.–31. TEAM UP mládeže Kežmarok vilka 1
29. NOC KOSTOLOV
31. Biblický PÁTRAČ
31.5.–7.6. 50 PLUS Podhájska
2.–3. Rozšírená únijná rada Strážovice

Viera

Ludvik Švihálek
Spor pokračuje 5,00 €

Jacques Doukhan
Túžba zeme 1,00 €


